

半场0:4 耻辱

■中国国青惨败给墨西哥
■主帅里克林克怒斥球员

头顶、脚踢、“乌龙球”，再加一个角球直接进，昨天在秦皇岛进行的“四国赛”上，上一场逼平法国队的中国国青队这次打翻了“五味瓶”——1:5惨败给墨西哥。

5个失球，5种滋味！1:5，赤裸裸的比分让球迷们再一次体味到了什么是差距，而一向对球员温和的国青主帅里克林克在中场休息时罕见地震怒，“上半场的比分(0:4)是巨大的耻辱。”

半场0:4 里克林克：你们都是胆小鬼

墨西哥刚刚拿下伦敦奥运男足金牌，去年还夺得U17世青赛冠军，可见他们有世界上最优秀的年轻人。国青主帅里克林克赛后感叹：“我从未见过这么优秀的对手，这支墨西哥队是我经历过的最好的队伍之一。”

不过，对手的强大，不是国青脆弱的借口。相比上一场3:1战胜朝鲜，墨西哥本场比赛大幅更换了8名首发球员。即使如此，他们一上来还是像一支非常成熟的队伍那样运转。更加恐怖的是，他们几乎每次射正都会收获进球，欧特维罗梅开二度，古铁雷斯轻松破门，外加国青球员李松益送上的乌龙大礼，比赛进行了42分钟，国青就0:4落后了。

其实，国青和对手的差距不

仅仅在刺眼的比分上，里克林克向球员们强调传控，而墨西哥球员让练了一年传控的国青看到了什么叫真正的传控：精确的一脚传球加无球合理跑动让场上的球员们始终保持着一个难以破解的阵形。整个上半场给人的最大感觉就是无奈和无力，很多时候，国青的球员们只能看着球在场上飞来飞去，抢不到、传不出，甚至连门将除了没收对方一次很正的任意球外，45分钟竟没有一次扑救。

带队一年一向十分温和的里克林克这次也忍不住了，中场休息时，荷兰人涨红了脸，罕见地斥责全体球员，“你们都是胆小鬼，你们没有获胜欲望，你们是在为国家队踢球，上半场的比分是一个巨大的耻辱。”里克林

克还说：“上半场1对1的对抗，我们没有一次抢下来，对手进攻时我们总是在退缩，如果你们是我的球队，你们下半场必须要战斗精神，必须要勇于和对手竞争。”

下半场开场时，墨西哥球员回到球场，但等了好几分钟国青球员才出现，因为里克林克在更衣室里骂球员花了很多时间。



里克林克能力有限？

全场1:5 里克林克：我们要共渡难关

下半场比赛，墨西哥进行了大幅的人员调整，稳操胜券的他们开始了个人表演。一开场，墨西哥人就再次给了国青一记闷棍，艾斯卡米拉右侧主罚角球擦着近门柱入网，国青球员脸上露出了不可思议的表情。

不过，也许是里克林克半场的吹风唤醒了球员们。0:5的比分没有让国青一溃千里，球员们爆发出了强烈的进攻欲望。两场比赛都有出色发挥的吴兴涵在一次角球中冲顶破门为国青挽回了些许颜面。此后的半个小时内，国青也频频制造杀机。然而，“锋无力”的顽疾屡次扼杀了国青再次进球的机会。最终，他们只能接受1:5惨败的现实。

墨西哥主帅特韦诺赛后说：“上半场你们没有发挥好，下半场的状态上来了，制造了很大的麻烦，下半场你们踢得不错。”

还有不到两个月，迪拜亚青赛就将打响，国青只有闯进四强才能获得明年世青赛的席位。而在这个时候遭遇如此惨败，显然对国青的信心是一种打击。

赛后，里克林克第一时间在更衣室里给球员们打气：“建立

和恢复球员的自信就是分析他们真实的比赛情况。比赛后我跟他们说了，成功是一个旅程，输了我们要紧紧地团结在一起共渡难关。”

不过在赛后的新闻发布会上，起初里克林克还能以平静的语调回答问题，但在回答最后一个问题是，里克林克又发怒了，高八度的声音似乎震得屋顶也嗡嗡直响，“今天我很不满意，第一场同法国的比赛，我不满意球队踢球的方式，虽然结果不错，但仅刘彬彬和吴兴涵展示出了自己的能力。这场比赛赛前我让球员多控球，但前两个失球丢球太快，对方防守反击很有成效……”

最后，里克林克终于控制住了自己的情绪，“抱歉，我今天非常生气”。

赛后在接受采访时，为国青攻进唯一进球的吴兴涵也说惨败的主要原因在于墨西哥球员的控球、传球太出色了，我们的球员很难抢到球。防守疲于奔命，进攻自然难以组织。

综合

延伸阅读 里克林克？ 即将下课？

从潍坊杯比赛上的倒数第一，到昨天四国赛惨败给墨西哥，执教14个月的主帅里克林克遭到了足协、媒体和球迷的广泛质疑。再联想到本期集训时戚务生和李应发两大元老人驻国青，以及前国家队主帅哈恩神秘现身秦皇岛，看来里克林克的帅位已经摇摇欲坠了。

尽管93年龄段的球员没有突出拔尖之众，但水平普遍比较均匀，牢牢占据国青主力位置的鲁能和绿城球员更是有多场中超比赛经验。但在里克林克执教14个月之后，这支球队的整体水平和技战术能力让人失望，1:5输给墨西哥失望的并不是比分，而是国青表现出来的比赛内容。赛后戚务生直言不讳地指出，“首先是这支球队没有比赛状态，其次是是没有对对手做针对性准备。”其实球队在赛前还观看了墨西哥的比赛剪辑，里克林克也作出了一些部署，但实战中，国青却溃不成军。

通过这几天观看国青训练，专家和名宿也提出了自己的一些建议，“球队的定位球训练有问题，比如说角球，更应该是让球员选择不同的跑动路线，留出助跑距离冲顶抢点，而不是在禁区内死站位置……另外还有中场，两场比赛都是单后腰倒三角站位，但中国球员的个人能力还达不到，更需要协防和联防。”

谈到目前的这支球队，一位队内人士更是一声长叹满脸苦笑，“亚青赛想要出线可能又是梦想了，这个教练更适合带校园足球，他没有带队参加锦标赛的经验。”

值得一提的是，本期集训开始前，韦迪请了两位名宿李应发和戚务生观摩四国赛，目的就是给里克林克支招找到解决办法，短时间内弥补球队的漏洞。这说明里克林克已经无法取得足协的信任，国青和墨西哥比赛现场，哈恩也神秘出现在了贵宾席。对于国青，这位前国家队主帅也有话要说，“墨西哥对国青来说太强大了，无论是在技战术、配合和对抗上都要占优。国青显得过于紧张，青年队就是这样，丢了一个球后，就会稀里哗啦丢两三个球，而且两个球都是从左路打进来的。我认为国青不应该太多长传。”

刘文

备战与巴西的热身赛 飞21个小时 国足累够呛

结束与瑞典的比赛后，北京时间前天，国足在经历了21个小时的长途飞行后，终于抵达了下一场热身赛的比赛地巴西累西腓。

从北京到瑞典，再从瑞典到巴西，国足此次的“环球热身”之旅让国脚吃尽苦头，旅途疲惫、时差混乱。在北京时间7日进行完同瑞典的比赛后，国足经过短暂休整便踏上了前往巴西的旅程。

国脚们先是从瑞典赫尔辛堡前往哥本哈根，再从哥本哈根乘飞机至苏黎世，然后转机到里斯本，最后从里斯本飞往巴西累西腓，在飞机上度过了21个小时。

在抵达巴西的队伍中，人员同上一场比赛有所变化，参加完同瑞典的比赛之后，两名老将郑智和孙祥因备战恒大与伊蒂哈德的亚冠比赛，直接从欧洲回到国内，不会参加同巴西的比赛。此前由于签证原因没能参加中瑞之战的蒿俊闵则在巴西同国足会合。这样一来，同巴西的热身赛中，国足将只有17人可供主帅卡马乔使用。

北京时间11日，国足同巴西的比赛就将打响，留给国足的调整时间已经不多。尽管同巴西的热身机会很是难得，但是人员不整加上旅途疲劳，国足以这样的状态出战，热身效果必定会大打折扣。

王文

斯诺克巡回赛第三站

不敌达赫迪 丁俊晖出局

新赛季斯诺克球员巡回赛第三站在英国西南斯诺克学院继续进行，虽然丁俊晖单杆打出100分，但依然2:4不敌老将达赫迪，止步32强。

在率先进行的上半区的比赛中，傅家俊和陈喆表现出色，均连闯三关打入16强，其中傅家俊以4:2击败了实力强劲的马奎尔和4:0完胜了威廉姆斯，张安达、梁文博和肖国栋则先后被淘汰。

下半区的较量，丁俊晖先是击败了唐纳森，之后又淘汰了于德陆，在面对前世界冠军达赫迪时，对手上来就取得2:0的优势，此后，俊晖连扳两局，其中第四局打出了单杆100分。但是好景不长，达赫迪先后打出单杆78分和54分，连胜两局锁定胜局，丁俊晖至此止步32强。下半区的中国选手曹宇鹏、于德陆、刘闯和李岩也都先后被淘汰出局。

刘文

短消息

大连上方队主将中盘告负

上周末，围甲联赛战罢第14轮，大连上方队（即江苏队）与安徽华亿队战成2:2，但由于主将战中，芈昱廷不敌元晟溱，大连上方队仅得一分，暂列积分榜第九位，保级形势严峻。

对阵元晟溱，芈昱廷一直处于落后局面，虽然在后半盘中芈昱廷积极寻找机会，但元晟溱应对无误，最终芈昱廷中盘大败。

现代快报记者 韩飞周游

文交会惊现“黄金台球桌”

在第六届中国南京文化创意产业交易会（简称“文交会”）上，一张“黄金台球桌”成为众人关注的焦点。据“黄金台球桌”的创意者、江苏康泓体育用品有限公司总经理张宁江介绍，“灵感来自田径赛场上的黄金联赛，由于公司前不久和江苏省台球协会签订了省台球联赛的新计划，我们希望打造出类似‘黄金联赛’的台球赛事。”

现代快报记者 吕远